



«Η τροπή που έχει λάβει η συζήτηση για τα μυστικά κονδύλια αποτελεί πρωτοφανή εγκληματική αθλιότητα», δήλωσε σήμερα ο αντιπρόεδρος της Βουλής, βουλευτής Αιτωλοακαρνανίας του ΣΥΡΙΖΑ, Γιώργος Βαρεμένος.

Μιλώντας στον ραδιοφωνικό σταθμό «Στο Κόκκινο» τόνισε σχετικά ότι «η πολιτική αντιπαράθεση έξω από την κυβέρνηση ή και μέσα στην κυβέρνηση πρέπει να έχει ένα όριο. Και το όριο είναι ότι δεν χτυπάμε "κάτω από τη μέση" και μάλιστα σε μια ιδιαίτερα κρίσιμη περίοδο όπου ο κόσμος περιμένει ορισμένα πράγματα από την κυβέρνηση».

Είπε συγκεκριμένα ο Γιώργος Βαρεμένος για το θέμα των μυστικών κονδυλίων:

«Η τροπή που έλαβε το ζήτημα είναι απίστευτη, είναι μια πρωτοφανής αθλιότητα όλο αυτό. Δεν υπάρχει κανένα θέμα για τον κ. Κοτζιά, δυστυχώς δέχτηκε ένα χτύπημα κάτω από τη μέση. Και φτάσαμε τώρα να βγαίνουν στη δημοσιότητα πράγματα, που δεν πιστεύω να γίνονται αυτά σε άλλο κράτος. Δεν ξέρω αν έχουν συνειδητοποιήσει αυτοί που το κάνουν ή αν το έχουν συνειδητοποιήσει και λένε ότι, προκειμένου να πληγεί η κυβέρνηση, δεν έχουμε κανένα θέμα.

»Τυγχάνει να γνωρίζω. Σε αυτό το θέμα, έπρεπε να υπάρχει ένα όριο και αυτό είναι η προστασία ύψιστων συμφερόντων της χώρας. Αν είναι να βγαίνουν όλα στο μείντανι, να βάλουμε κι ένα ραντεβού στην Ομόνοια να το συζητήσουμε πού δίνονται τα κονδύλια αυτά... Το να διαρρέουν αυτά τα πράγματα είναι κάτι πρωτοφανές και εγκληματικό. Υπάρχει μάλιστα το ενδεχόμενο, άνθρωποι που επωφελήθηκαν στο παρελθόν από τα μυστικά κονδύλια, να είναι αυτοί που πρωτοστατούν και ζητούν το λόγο.

»Η πολιτική αντιπαράθεση έξω από την κυβέρνηση ή και μέσα στην κυβέρνηση πρέπει να έχει ένα όριο. Και το όριο είναι ότι δεν χτυπάμε "κάτω από τη μέση" και μάλιστα σε μια ιδιαίτερα κρίσιμη περίοδο που ο κόσμος περιμένει ορισμένα πράγματα από την κυβέρνηση και δεν ενδιαφέρεται για ομφαλοσκοπήσεις».

Για δε την παραίτηση Κοτζιά είπε αναλυτικότερα ο Γιώργος Βαρεμένος:

«Ήταν κάτι που έπρεπε να έχει αποφευχθεί. Η προσφορά του Κοτζιά ήταν σημαντική και στο θέμα της Συμφωνίας των Πρεσπών. Ήταν χρήσιμη η παρουσία του σε αυτή τη συγκυρία. Από εκεί και πέρα, θεωρώ και περιμένω να υπάρξει μια ωριμότητα από την πλευρά του πρώην Υπουργού Εξωτερικών. Βλέπω και διαβάζω ότι θα συνεδριάσει το ΠΡΑΤΤΩ. Εγώ γνωρίζω ότι ο Νίκος Κοτζιάς είχε κατέβει με το ψηφοδέλτιο Επικρατείας του ΣΥΡΙΖΑ. Δεν θέλω να πιστέψω ότι θα υπάρχει μια δραστηριότητα πίεσης -το λέω κομπάζ- μέσω ενός φορέα, δεν ξέρω αν κατέβηκε στις εκλογές κάποιος φορέας τέτοιος. Φυσικά, ο καθένας έχει δικαίωμα να διαθέτει την τάση του -και δεν το λέω μόνο για τον Κοτζιά-, θεωρώ όμως ότι δεν εξυπηρετείται η δημοκρατία με μηχανισμούς πίεσης σε μια αιώνια διαπραγματεύση. Τάσεις ιδεών δέχομαι, αλλά η δημοκρατία (στα κόμματα) δεν εξυπηρετείται έτσι. Είναι μια άποψη που μπορεί να χρειαστεί στο μέλλον, όταν κάνουμε έναν απολογισμό.

»Επειδή βρίσκομαι σε επαφή με τον κόσμο, δεν θέλω να πιστεύω ότι υπάρχουν δύο

Συντάχθηκε απο τον/την City Voice Team

κατηγορίες εκπροσώπων του λαού στο κοινοβούλιο. Κάποιοι, δηλαδή, που παίζουν ένα ρόλο πάνω από τα καθημερινά και τα τετριμμένα... Ο κόσμος περιμένει να ανασάνει και επ' αυτού πρέπει να καταθέσουμε τις προτάσεις μας».